
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

CAMPUS DIADEMA

ATA     DA     REUNIÃO     ORDINÁRIA     DA     CÂMARA     DE     EXTENSÃO     DO     CAMPUS   
DIADEMA(CTE)

DATA  :20   DE     FEVEREIRO     DE   2013.  

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e treze às 10:30h reuniram-
se  os  membros  da  Câmara  Técnica  de  Extensão  (CET)  do  Campus 
Diadema da Unifesp, na Unidade “Antonio Doll”,secretaria de extensão, 
sob a coordenação da Profa. Dra. Romilda Fernadez com a presença dos 
seguintes membros  Prof. Dr. Igor Tadeu Lazzarotto  Bresolin, Prof. Dr. 
Marco André Ferreira Dias, Profa. Dra. Karin Argenti Simon, Profa. Dra. 
Nilana Meza Tenório de Barros, como convidada Daniel da Costa Silva 
técnico em Assuntos Educacionais, Eliane de Souza Sabatini Técnica em 
Assuntos  Educacionais,  Dorival  Lourenço  Filho  Assistente  em 
Administração como secretário substituto da Câmara de extensão, Prof. Dr. 
Igor convocou e iniciou a reunião pedindo para a  Profa. Dra. Nilana Barros 
falar  da  gestão  anterior  (gestão  2010-2012)  dando  boas  vindas  e 
apresentando os  princípios  e  objetivos  dos  órgãos  ligados  à  Câmara  de 
Extensão,  mostrando  e  apresentando  o   regimento  interno,  cursos  de 
especialização,  projetos,  residência  médica,  plano  nacional  de  extensão, 
projetos  sociais,  falta  de  verba,  bolsa  de  extensão,  projetos  enviados  a 
coordenação para aprovação, pesquisas, sociedade, valorização da câmara, 
agenda do coordenador e emissão de relatório tudo relacionado a CET  para 
que  os  novos  membros  possam  estar  familiarizados  as  atividades 
relacionados  a  câmara.  A  seguir  após  a  posse  se  faz  a  eleição  do 
coordenador  e  vice  coordenador.  A  Profa.  Dra.  Romilda  como  nova 
coordenadora da CTE gestão(2013-2015) iniciou a reunião dizendo que a 
nova gestão deve ter clareza e objetividade, e que contribua para o bom 
andamento das atividades de extensão, estando presentes nas reuniões do 
CTE,  manter  a  valorização  e  postura  da  extensão,  e  que  tanto  o 
Coordenador como Vice coordenador devem atuar de forma efetiva,e que 
todos que estão participando da Câmara devem oficializar quem deve estar 
representando  nas  reuniões  e  direcionar  tarefas  a  Profa.  Dra.  Karin 
mencionou que o coordenador e vice coordenador devem trabalhar juntos 
com o objetivo de conseguir verbas para os cursos, projetos, espaço físico, 
e  o  desejo  de  se  ter  uma  Universidade  de  Apoio  a  Terceira  idade  em 
Diadema,  encerando a reunião foi pedido para os membros da Câmara que 
tragam novas sugestões para a próxima reunião e que a próxima reunião 
estaria sendo marcada para o dia quinze de março de 2013, Não havendo 
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mais nada a tratar e estando todos de acordo, a reunião foi encerrada. Eu 
Dorival Lourenço Filho lavro ata.
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